
2/3 of population support faster PV technology expansion
to cover 30 % of domestic electricity demand
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29 %I strongly support this

34 %I somewhat support this

12 %I somewhat oppose this

12 %I strongly oppose this

14 %Don‘t know or insufficient information

Source: Yougov/BSW online survey of 1,045 homeowners (05/2023) - Sum not equal to 100 percent 
due to rounding

Question: What do you think of plans by current governing coalition to significantly accelerate PV
expansion to cover approximately 30 % of domestic electricity demand within ten years


